TRUONG THPT BEN TRE PE KIEM TRA 1T
Mon: Toan 10
Thoi gian lam bai: 45 phut;
Ma dé: 089

Phan I: Tric nghiém
Ciu 1: Duong thng d,, :(m—2)x+my =6 luén di qua diém
A. (3-3) B. (3;1) C. (21) D. (1,-5)
Céu 2: Cho hai duong thang d :y=2x+3;d,:y=2x-3. Khang dinh nao sau ddy ding:
A. d, //d, B. d, vudng goc d, C.d, citd, D. d, tring d,
Céu 3: D6 thi ham s6 y=ax +b di qua hai diém A(0;-3);B(-1;—5). Thia va b bang
A.a=2;b=3 B.a=-2;b=3 C.a=2;b=-3 D.a=1b=-4
Céu 4: Ham s ndo trong cac ham sb sau 1a ham s chin
A.y=32-3x-32+3x  B.y=2-3x+/2+3x C.y=+1-2x  D.y=3x-x’

CAau 5: Ham s0 nao trong cic ham s6 sau 1a ham s6 1€

2
_7__L7__ B_y=1—3x+x3 C.y=x—-1|+]|x+1] D.y=X -l
X =2x"+3 X

—2(x—3) Néu —-1<x<1

Vvxi-1 Néux >1

Al y=

Cau 6: Cho ham s6 f(x) ={ . Gia tri cua f(-1);f(1) lan luot 1a:

A.0va0 B.8va4 C.8va0 D.0Ovasg
Céu 7: Tap xéac dinh ciia ham s§ y =, /|x -2| la:
A. [2;400) B. (—;2] C.R D. R\{2}
Ciu 8: Véi nhitng gié tri ndo ctia m thi ham s6 y = —x"+3(m” —1)x +3x 1a ham s6 le:
A.m=1 B. m=-1 C. mot két qua khac.  D. m=+1
Cau 9: Tép xac dinh ctia ham ) y= X _31 la:
X p—
A.Motkét quakhdc  B. x#3 C.x>1 D. x €[1;3)U(3;+)
Céu 10: Cho ham s y = x* dong bién trén khoang
A R B. (0;+) C. R\{0} D. (—0;0)
13' f—
Céu 11: T4p xac dinh cia ham s y = -x+3 la:
VX +3
A. (-3;+0) B. (-3;1) C. [-3:1] D. [-3;+x)
Céu 12: Him s6 y = mx —+/2—m ddng bién trén R khi va chi khi
A.0<m<?2 B.m>0 C. mot két qua khac D. 0<m<2
Phan II: Ty lugn
Cau 1. Choham so y=(m+1)x+3 )

a) Voi gia tri nao ciia m dé ham s (1) dong bién
b) Tim m dé d6 thi ham s6 (1) di qua diém M(-1; 2)
Cau 2.
a) Tim b dé d6 thi ham s6 y = x> +bx—2 di qua diém B(-2; 4)
b) Xét chiéu bién thién va v& do thi ham sb y = x> —2x —3
¢) Tim m dé dudng thang y =m — 2 cit @6 thi ham sd y =x2—2x — 3
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DPAP AN: Mon: Toéan (Pai s6 10. Chuong 1)
Ma dé: 089
Phan I: Trac nghiém (54d)

Cau 1 |2 3 4 |5 |6 7 8 9 |10 |11 |12
Pap an A |A |[C |[B D |C |[C [D [D|C A D
Phan II: Ty luin (54)
Cau 1: (2d)
a) m>-1 (1d)
b) Taco: (m+1)(-1)+3=2 & m=0 (1d)
Cau 2: (3d)
a) Tacod:4-2b-2=4 «b=-1 (0,754)
b) Bang BT: (0,5d)
X —o0 1 + oo

Do thi: x=-1 = y=0
x=3 —y=0
x=0—=y=-3
x=2—=y=-3 (0,5d)

Vé ding (0,54)
¢) D6 thi y=m- 2 cit do thi ham

\

sd y= x2- 2x -3

om2=-4em=-2 (0,75d) -1




